


Z MNNAH YPOKA:

OpraHnsaunoHHbI MOMEHT
Pa3MunHka

KoHkypc «Pa3sragan kpocceopay
KanutaHoB

KOHKYypC «BoccTtaHoBM 3a
{OHKYpC « Yragau cros
KOHKYypC- AOM 3adaH
Bonpochkl «KTo Ob




Pa3muHKa - Bonpockil:

KpacHble: 1.
Kakne opraHnyeckune Bellectsa OTHOCATCA K yrnesogopogam?
2. ONA 3eNneHbIX:
Kak Ha3bIBalOT npeaeribHbie yrinesogopoabl no
MeXayHapoa4HOM HOMeHKnaType?

1. 4N KPACHbIX:
HasoBute ooLwyto doopmyrny ankaHoB.
2. ANd 3e1EHbIX:
HasoBuTte Bmg rubpugnsaumm npegesribHbiX yrnesoaopoaos.

3eneHble: 1.4n79 KpacCHbIX:
HasoBuTe yron n anuHy cBA3M, XapakTepHble As anrKaHoB.
2.

Kakas peakuua Hanbonee xapaktepHa anga arnkaHoB?




3agaHue ans KanmTtaHoB:

KpacHbiM: LlBeTok TaHs nocaguna B KpacuBbin Oenbin ropLUok.

Menteim: CMeTa Ha CTPOUTENLCTBO HOBOIo ObbLeKTa Obina
noaTBepXXaeHa.

3eneHsiMm: KpacuBoe oxeperibe, HO Ha HEW OHO BbIrMAaesno
TYCKI0 1 6es3nuko.




Pasragamn kpoccsop/,




B O

Bonpockl KpoccBopAaa:

AIkaH, umetoLni monekynsipHyto popmyny C.H,.
[lpocTenunn npeactaBuTenb NpegenbHbIX
yrneBoLOpOaO0B.

®PpaHUy3CKUN XUMUK, UMA KOTOPOIro HOCUT peakuus
nonyyeHusa yrneso40pOLoB.

[eomeTpuyeckasa gpurypa, KOToOpyto HanoMmMHaeT
NPOCTPAHCTBEHHOE CTPOEHUE MOSIEKY bl METaHa.

TpuxnopmertaH.
Has3BaHune pagukana C2H5 -
Hanbonee xapakTepHbl BU peakumn Ons arkaHos.

ArperaTHOe COCTOSIHME NEePBbIX YETbIPEX
npeacTaBuUTenen ankaHoB NPy HOpMarbHbIX YCIOBUSX.



[IpoBepb cebA
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Bonpoc BceM:

€BO40POAO0B Mbl
Kypcax?



«BoccTtaHOBMU 3anucb»

KpacHbIM:
C+... = CH,

3eNneHbIM:

CH, + CL, ... *+ ....

C,H, +.... =3€0, + 4H,0




Bonpoc BceM:

« Kakon yrnesogopod Mbl eLe BCrNoOMHUIN?
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« YTAOAW CITOBO»

KPACHbIE: 2 — METUIIMNPOIMNAH - T

4 - METUJIOEKAH - E

XEJTDBIE: 3 -METWUIMNEHTAH - K

2,2 — AMMETWUJINPOIAH -C

3EJIEHbIE: H-BYTAH - A

3,4 - AUMETUINTENTAH - H




[lononHuTenbHbIE BOMNPOCHI:

1.CKOJ1bKO NSOMEPOB HAINMMCAHO HA
OOCKE?

2 HA3BAHWSA KAKWMX YIMIEBOLOPOOB Mbl
ELLIE BCMOMHUNN?



MallHee
% 3a ne:

KPACHDbIE 3EJIEHbIE
Yrmnesoaoron W( C)=83,3% W(C)=82,8% |W(C)=81,8%
W(H)=16,7% W(H)=17,2% |W(H)=18,2%
D(H2)=36 D(Bo34.)=2 D(N2)=1,57
C3H8 TakK K Tep
C5H12 cTa n HO
C H oT p XaTb




Bonpocbl — KTo bbICTpen:

« Kakou yrnesogopoa NpuMeHSeTCH B
KayecTBe ObITOBOIO U NMPOMBbILLIIEHHOIO
Tonnuea?

o Kaknm rasom 3anonHATca 6annoHbl AJiA
NEPEHOCHDbIX NA30BbIX NAnT?

« Kakue rasbl UCNONb3YOTCS B aBTOMOOUNSAX
C rasoBbliM 0bopygoBaHuem?



